IMPA — 2003
Conceitos Basicos de Computacao Gr &fica
Lista3 - Para4/2

b)

Suponha gque tenhamos duas representagdes para uma imagem: uma representa as
cores no espago RGB e outrano espago HSB. A reconstrucéo, utilizando o
método de interpolacéo hilinear, aplicada a cada uma das representacdes, produz
como resultado a mesma imagem, representada em cada um dos sSistemas?
Judtifique

Capitulo 6, exercicio 11.
Capitulo 6, exercicio 12.

Uma placa gréfica de um certo computador € cgpaz de exibir umatelade
resolucdo 800 © 600 com “true color” (24 bits de cor). Mantendo a mesmarazéo
de aspecto (isto &, razdo entre as resolugdes horizonta e vertica), que tamanho de
tela esta placa pode suportar nos modos high-color (16 bits) e de 256 cores?

Uma possivel forma para se implementar o méodo “run-length encoding” de
compressao de imagens imagens bindrias (preto-e-branco) consiste em representa
lacomo uma seqliéncia de bytes que indicam, dternadamente, 0 nimero de pixes
seguidos de cada cor (comegando, por exemplo, com os de cor branca).

Diga como ficaria representada, por este método, aimagem 10 ~ 10 a seguir.

III=II

Expligue por que este méodo pode resultar em umaimagem de tamanho maior do
gue narepresentacéo matricid usud.

Como vocé faria para adaptar 0 méodo para comprimir imagens néo-bindrias (por
exemplo, com 256 cores)?



